

一如既往 校长校门口相迎 好久不见 诺德安达学子重返校园



4月20日,宁波市奉化区诺德安达学校春季学期正式开学。时隔两个多月,小学部四、五、六年级,初中部一、二年级以及高中部一年级的同学们终于返回校园。

中方校长郑皓亮和教育学监Kevin一如既往地守候在学校门口,和每一名学生相互问好。孩子们整齐有序地从指定通道进入学校,口罩遮不住由眉眼间洋溢出来的笑容。“见到大家,真是太开心了!”一到校,很多学生都表达了欢欣。寂静的校园因为同学们的回归变得生机勃勃、活力四射。

在过去的两个月中,为保障全体师生的健康安全,学校全面推出线上教学,帮助学生调整学习状态,培养学习能力,从而对春季学期进行有效衔接。令人欣喜的是,孩子们在线上学习的表现可圈可点,及时完成作业、积极参与小组讨论以及踊跃报名参加云音乐会、线上阅读周等活动,拥有无限热情。

返校后的第一课,由郑校长以校园广播形式为全体同学带来。期间,郑校长与同学们分享了全国各地抗击疫情的感人故事。“无论是身处一线的医护工作者,还是在幕后默默付出的建筑工人,他们都在为抗击疫情做出伟大贡献。”他说,让我们怀有感恩之心,向这些美丽的英雄致敬。他还向同学们提出了新学期新要求,希望大家懂得如何保护自己、保护家人,并能从内

心热爱学习,那便不辜负众多英雄的努力。

安全是学校发展的第一生命线。为学生提供安全的生活、学习环境,保证学生在安全的前提下能够健康、幸福成长,是学校每一位教职工的首要责任。目前,学校已全方位落实疫情防控管理制度。安保、保洁、行政、教学等团队齐心协力,再加上学生和家长们的大力支持,将校园打造成了安全、温馨的第二个家。

记者 徐叶



孩子们整齐有序地从指定通道进入学校。

四年写三部网络小说

刚满20岁的高校生梦想写出《盗墓笔记》一样的大IP

刚满20岁,还在浙江纺织服装职业技术学院读大三,就已是坐拥百万粉丝的网络签约作家,2月上架的新作品,阅读量超177.6万人次,收藏人数超16万人。

蔡元康的经历超过许多同龄人,付出也比同龄人更多。他在飞卢小说网的笔名是“浪子李白”,从2017年开始尝试写网络小说,四年写了三部,400多万字,年收入10多万元。有过打赏、催更、日订上万的高光时刻,也有新书籍籍无名时,但他一直坚持,梦想写出《盗墓笔记》一样的大IP。出道即巅峰,但很快遭遇创作上的“滑铁卢”。和传统文学不一样,

网络小说是供读者闲暇之余的阅读,是网络文学中的“时尚快消品”。

写网络小说门槛不高,难在“一直写并写出风格,写出自己的读者群”。“飞卢小说网,排名前十的都是新人,每天有大量的人成为网络作家,也有大量的作家被淘汰。”蔡元康说。2017年暑假,蔡元康开始尝试创作。“当时有部爆款电视剧,以它为原型写了个同人小说。”蔡元康说,相比原创小说,同人小说属于入门级。本想练手的蔡同学,没想到新书刚上架就成了爆款,日订上万,“有书友评论,还有人催更打赏,每天稿费两三百。”这是蔡同学“火”起来的

直观感受。很快他又写了一部,没有上架就被编辑毙掉了。这种落差,让蔡同学难以接受。“中间有段时间没写,一直在找原因。”

今年2月疫情期间,他推出了第三部小说,刚上架就有100多万的阅读量,每个月稿费有七八千元。“大三在实习,白天没时间,只能晚上写,晚上灵感爆发,经常写到凌晨三点。”蔡元康吐槽说,他正在转型,从同人转到原创小说,梦想写出像《盗墓笔记》一样的大IP。眼下,他正准备参加2020年小说大赛,希望对创作转型有所推动。

记者 王冬晓
通讯员 王国海



学而教育

开启备考、择校及申请名校系列讲座

学而教育,集英语培训(托福/雅思/SAT)和留学申请为一体的一站式学校,更是一家陪伴孩子软硬实力成长的导师制企业。4月份,学而为备考国际高中及出国留学的同学准备了系列干货讲座,为你的备考、择校及申请之路理清方向、提升实力。

4月24日,《阅读的重要性》讲座,被忽视的阅读原来在申请季占大比例。各位学生及家长可联系学而老师取得荔枝微课在线直播链接。

新东方前途出国

推出线上公益讲座

4月25日新东方教育科技集团CEO周成刚推出《穿越世界的教育寻访》讲座,7年穿越,20个国家、40万里行程、200所世界名校、500次访谈,参与观看直播即可免费获得总裁巨作《穿越世界的教育寻访》新书一本,活动时间14:00。

4月30日宁波新东方特邀知名教师夏文开启《升学百分百-高考留学双保险》系列公益线上讲座。高考延期,考生应该如何应对?提前了解高考政策,录取数据。高考志愿填报经验分享,多途径升学指导,学业规划。获得绝对竞争力offer!

新航道

联合中国银行举行出国留学访谈

面对疫情,我还要出国吗?海外名校会降低录取标准吗?秋季会是留学申请高峰吗?我该如何应对目前现状?

本周六(4月25日)19:00,新航道联合中国银行举行“出国留学焦点访谈”线上直播,就目前大家关心的疫情期间留学问题展开讲解。同时邀请到宁波诺丁汉大学留英学生讲述国外的疫情防控情况以及现状。

中国银行就留学金融规划做出重要提醒,同时为留学生的背景提升做出支持,直播现场讲解中国银行招聘及实习要求,发放实习名额。请关注抖音和一直播“新航道浙江学校”。

瀚森外语

“云面试”助力冲刺沪、甬国际高中

随着各年级段的开学,各大国际高中、公立高中国际部也陆续开展招生准备工作。

对于有志于报考国际高中的学生来说,除了参加自主招生考试,面试也是重要一环。特别对于接受体制内教育的学生来说,全英文入学面试更是颇为凶猛的“拦路虎”。如何完美展现自我,获得国际高中的青睐?

4月25日(周六),瀚森外语为您带来一次上海、宁波热门国际学校模拟面试机会!让您的孩子提前感受国际学校的入学面试,全方位了解面试过程,积累实战经验!

面试时长:15-20分钟/人,面试形式:全英文面试,围绕自我介绍、学校信息、拓展话题三大板块展开。

记者 张峰 整理